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Fragebogen COVID-19 und Mobilität

Alltagswege im Fokus
(Weg zur Arbeitsstätte/Ausbildungsstätte, Einkaufsverhalten)

• Verfügbar in 19 Sprachen

• Online seit 23. März 
(Beginn 16. März 2020)

3



Fragebogen COVID-19 und Mobilität
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Rückmeldungen aus mehr als 90 verschiedenen 
Ländern (n=11555)



Zwischenergebnisse für in Österreich 
lebende Teilnehmer*innen
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Überblick Befragte
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Überblick Befragte
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Arbeits- und Ausbildungswege

• Arbeitsort und Aufsuchen des Arbeitsortes während COVID-19

• Verkehrsmittel für den Arbeits- und Ausbildungsweg vor und während 
COVID-19

• Städtische und ländliche Regionen
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Arbeits- und Ausbildungswege (städtisch)
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Arbeits- und Ausbildungswege (ländlich)
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Arbeits- und Ausbildungswege
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Keine Alternativen Gehdistanz Homeoffice Kein Grund für Änderung

Grund, das Verkehrsmittel (Zufußgehen) nicht zu ändern (n=36)



Einkaufswege
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Anders (bitte ausführen)

Zu Fuß

Mit dem Rad

Mit dem E-Bike

Mit dem E-Scooter

Mit dem Moped / Motorrad

Mit öffentlichen Verkehrsmitteln (Bahn, Bus, Straßenbahn, etc.)

Mit dem Auto (als FahrerIn)

Mit dem Auto (als MitfahrerIn bei Familienmitgliedern)

Mit dem Auto (als MitfahrerIn mit anderen Personen) /…

Per Bike & Ride (mit dem Rad / E-Bike / E-Scooter zur…

Gar nicht.

Wie kaufen Sie ein?

vor COVID-19 während COVID-19

n=2477 (vor COVID-19)
n=2741 (während COVID-19)



Einkaufsverhalten
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Wie geht es weiter?

• Erstes Bild der Mobilität während Ausgangsbeschränkungen

• Detailliertere Auswertungen – internationaler Vergleich

• Folgeprojekt(e) Langzeiteffekte geplant
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Updates zur Befragung auf dem Blog

http://blog.fvv.tuwien.ac.at
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http://blog.fvv.tuwien.ac.at/

